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Jézus első szava a feltámadás után, egy köszöntés: 

Shalom! Békesség nektek! 
„Shalom” egy zsidó köszöntési forma. Mi, 

katolikusok is használjuk ezt a szót üdvözlési 

formaként. Jézus szájából hangzott el ez a 

köszöntés, a feltámadása után. Mi keresztények a 

békét hozó Jézus tanítványai és 

szolgálói vagyunk. Jézust hirdetjük, az igazi Békét, 

akit az emberi szív keres. 

Az a feladatunk, hogy békét teremtsünk, és 

engeszteljük ki az emberek szívét Istennel Jézus 

Krisztuson keresztül.  

Vigyük el Isten szeretetét, az otthonokba, a 

családokba, a kapcsolatokba, a munkahelyekre, a 

társadalomba, a világba! A békét kell 

megteremtenünk, de mindez csak akkor 

valósulhat meg, ha befogadjuk Jézust a 

szívünkbe.  

Mit tehetünk abban a világban, mely forrong, tele 

van gyűlölettel a szívekben, háborúval a nemzetek 

között? - „Forduljunk Jézus felé, és megtaláljuk a 

Békét, amelyet annyira keresünk! 

Az igazi béke útja, ha Jézus felé fordulunk.  

Öröm lesz a szívünkben, ahogy már Izajás próféta 

megjövendölte: 

„Milyen szép a hegyeken annak a lába, aki jó hírt 

hoz; aki békét hirdet, örömhírt hoz, és kikiáltja a 

szabadulást. Aki azt mondja Sionnak: KIRÁLLYÁ 

LETT A TE ISTENED .”(Iz 52,7). 

„Legyetek ellensúly a mai világ sok 

gyűlöletkeltőjével szemben !” Ezt Szentatyánk, 

Leó pápa mondta most március 23-án Rómában a 

Fokoláré mozgalom tagjainak, de persze 

mindannyiunknak szól. 

A szív békéje olyan belső érzés, amely nem csak 

az érzelmeinket érinti, hanem betölti életünket, 

átalakítja egész énünket az imádságon, Isten 

Igéjén, a Szentségeken, a tanúságtételen, 

testvéreink szolgálatán keresztül. Ez a szeretet 

megtapasztalása, amely elvezet bennünket Isten 

és embertársaink viszont szeretetéhez. 

Ebben a mostani felfokozott választási 

kampányban, ahol nagy erőkkel folyik a 

gyűlölködés, a másik lejáratása országszerte, 

remélem  templomunk továbbra is a béke szigete 

marad. Templomunk kapuja mindenki előtt nyitva 

áll, bármely oldalra kíván szavazni. A nagyheti-

húsvéti szertatásokat különösen is úgy végezzük, 

hogy megnyugvást, békét, belső örömet kérjünk 

Jézustól, és éljünk át mindannyian. Hitünkből nem 

engedünk egy morzsányit sem. Jézus békéjét nem 

cseréljük sem gyűlölködő hangnemre, sem ál-

keresztény érzelgősségre.  

Jörg Zink: Rád bízom magam 

Uram, rád bízom magam, és arra kérlek, 

vess véget nyugtalanságomnak! 

Rád bízom akaratomat. 

Rád bízom gondolataimat. 

Rád bízom terveimet. 

A gondjaimat és az embereket 

mind rád bízom, Uram! 

Ha félek az ellenség túlerejétől, 

rád bízom magam. 

Ha rettegek saját árulásaim miatt, 

rád bízom magam. 

Megoldatlan kérdéseimet, 

fáradozásaimat önmagamért, 

kínlódó reménységemet 

rád bízom, Uram! 

Feladom a harcot a zárt ajtók ellen, 

és várok terád. 

Csak te tudod kinyitni azokat. 

  



Húsvéti megújulás és közösségünk jövője 
Krisztus feltámadásának ünnepén a lelki megújulás 

élménye hatja át a szívünket. Ez a megújulás most a 

mi plébániai közösségünk életében egy nagyon 

konkrét, gyakorlati formában is testet ölt. Nyáron lejár 

a jelenlegi plébániai képviselőtestület, vagyis az 

egyháztanács mandátuma. Emiatt egy megújított 

testületet kell állítanunk, és a leköszönő ciklus világi 

alelnökeként arra kérem minden testvéremet, hogy 

imádságos lélekkel és felelősséggel vegyen részt 

ebben a folyamatban. 

Mielőtt a gyakorlati tudnivalókra térnék, érdemes 

tisztáznunk, mit is jelent ez a tisztség. A plébániákon 

működő képviselőtestület a plébánia pasztorális, 

gazdasági és szervezési részfeladatait fogja össze. 

Ennek jogalapja az Egyházi Törvénykönyv 536. és 

537. kánonjaiban gyökerezik. Természetét tekintve 

egy tanácsadó testületről beszélünk, amelynek 

feladata a plébánosnak – mint a plébánia 

egyszemélyi képviselőjének – a munkáját 

elősegíteni. A testület hivatott arra, hogy a hívő 

közösség egyes csoportjait, azok tapasztalatait és 

lelki gazdagságát megjelenítse. 

A képviselőtestület tagjai a jövőben sem lesznek 

kiemelt emberek. Az ő feladatuk az, hogy 

képességeikkel alázatosan szolgálják a közösséget. 

Arra kérünk mindenkit, hogy az ne is jelentkezzen, 

aki ezt a pozíciót egy szimpla kitüntetésnek tartja, 

amibe a tényleges önkéntes munkát már nem akarja 

beletenni. Bizonyára láttátok, hogy az előző 

időszakban a tanács sosem magát exponálta, a 

háttérben dolgoztunk, a munkánk gyümölcsét pedig 

mindannyian élvezhettétek.  

Nincs és nem is lehet „kétsebességes” közösség a 

plébániánkon. Ennek az elvnek igaznak kell lennie 

minden egyes közösségünkre. Abban a pillanatban, 

amikor egy hívő csoport több szintre bomlik, az 

Istenkeresés és a testvéri szolgálat háttérbe szorul. 

Ahol a hierarchia, önkényesség, lenézés veszi át a 

szeretet helyét, ott a gonosz ragadja magához az 

irányítást. Sajnos mindannyian olvasunk, hallunk 

ilyenekről, éppen ezért közös felelősségünk, hogy a 

mi plébániánk a krisztusi egység útján maradjon. 

A jelölés és a választhatóság feltételei 

A választási eljárás a jelöltlista összeállításával veszi 

kezdetét. Ezt a listát a Zoltán atya állítja össze a 

hívek ajánlására, az előző testület tagjainak 

megkérdezésével. A jelölés folyamatában plébániai 

közösségünk minden olyan tagja részt vehet, aki az 

elmúlt időszakban az egyházközségi hozzájárulást 

fizette, vagy esetleges elmaradását időközben 

pótolta. A plébánián mindenki számára adott a 

lehetőség, hogy ellenőrizze, szerepel-e a neve a 

hozzájárulást fizetők listáján. 

Az érvényes jelöléshez szigorú formai 

követelmények is tartoznak. Feltétlenül meg kell adni 

a jelölt személy, valamint a jelölést leadó saját 

személyének teljes nevét és pontos elérhetőségét, 

ami egy telefonszám vagy egy e-mail cím lehet. 

A választhatóságnak is világos, egyházjogi és 

lelkipásztori feltételei vannak. A Katolikus Egyház 

teljes közösségében lévő megkeresztelt személy 

választható taggá, aki már elsőáldozó volt és a 

bérmálás szentségében is részesült. Olyan 

testvéreket keresünk, akik példás keresztény életet 

élnek, aktívan részt vesznek a plébánia életében, és 

a lelkipásztori szempontok érvényesítését az egyház 

iránti szeretettel segítik. Alapvető feltétel, hogy a 

jelölt az egyházi előírások szerint szentáldozáshoz 

járulhasson, és házassági állapota is megfeleljen az 

egyházi törvényeknek. A választás időpontjában a 

jelöltnek legalább tizennyolc, de legfeljebb 

hetvenévesnek kell lennie. Végül elengedhetetlen, 

hogy az egyházat anyagilag is rendszeresen 

támogassa, vagyis a jelölőkhöz hasonlóan befizetett 

egyházközségi hozzájárulással rendelkezzen. 

Közös munkánk gyümölcsei 

És hogy miért érdemes és lelkesítő ezt a munkát 

végezni? Visszatekintve az elmúlt ciklusra, hatalmas 

hálával és lelkesedéssel tölt el mindaz, amit közösen 

elértünk. A tanács munkája során rengeteg 

kézzelfogható eredmény született, ami mind a 

közösségünk erejét mutatja. Minden évben sikerült 

megvalósítanunk egy-egy nagyobb, mindenkit 

megmozgató projektet. Elég csak visszagondolnunk 

a fantasztikus hangulatú 2023-as nagytáborra, a 

2024-es esztendőt végig kísérő, felemelő 150 éves 

évfordulós ünnepség-sorozatunkra, vagy éppen a 

tavalyi, csodálatos lelki töltekezést nyújtó 

péliföldszentkereszti lelkigyakorlatos hétvégénkre. 

Ezek a kiemelkedő, látványos alkalmak mellett a 

háttérben is megállás nélkül zajlott a munka. Elláttuk 

az egyházi évből adódó szokásos szervezési 

feladatokat, táborokat, zarándoklatokat dolgoztunk 

ki, ünnepségeket szerveztünk, koncepciókat 

vizsgáltunk meg, teljesen megújítottuk a plébánia 

honlapját, emellett pedig csendben, de kitartóan írtuk 

a pályázatokat és készítettük a pénzügyi, valamint 

szakmai beszámolókat. 

Kérem a Feltámadt Krisztust, hogy áldja meg 

plébániánkat, és adjon bölcsességet 

mindannyiunknak a testület megújításához. 

Forstner Bertalan világi elnök
 

Érdekesség: Tudtad, hogy templomunk Szent Sírja felett Húsvét hajnalban megjelenő feltámadási 

feliratot: „Feltámadtam!” -  Forgách Ágnes, feleségem, Deák Erzsébet édesanyja készítette több, mint 30 

éve, számítógép és hasonló technológiák nélkül? 
 



Húsvét, a mi igazi örömünnepünk 
Húsvét ünnepe a kereszténység legnagyobb, 

legszebb és legmélyebb örömünnepe. Ilyenkor 

Krisztus kétezer évvel ezelőtti feltámadására 

emlékezünk, és ezzel együtt a mi saját, jelenvaló 

keresztény életörömünk forrását is ünnepeljük. Ez 

az öröm nem felszínes, múlandó jókedv, hanem az 

a megrendíthetetlen bizonyosság, hogy a 

szenvedés, a kilátástalanság és a halál sohasem 

mondja ki az utolsó szót. Krisztus feltámadása kell, 

hogy meghatározza a mindennapjainkat: a 

keresztény ember alapvető karaktere az életöröm, 

hiszen tudjuk, hogy meg vagyunk váltva! 

Hajlamosak vagyunk Húsvétkor kizárólag Jézus 

üres sírjára tekinteni, pedig az Ő feltámadása a mi 

saját feltámadásunk záloga is. Szent Pál apostol 

világosan figyelmeztet minket: ha Krisztus nem 

támadt fel, hiábavaló a hitünk. De mivel feltámadt, 

a mi életünk sem a semmibe, hanem az örök 

életbe torkollik. 

Gyakran elfelejtjük ezt a hétköznapok sűrűjében. 

Pedig a saját feltámadásunkba vetett hit adja meg 

azt a belső tartást, ami átsegít a földi élet 

nehézségein, a gyászon, a betegségeken és a 

kudarcokon. Ha valóban elhisszük, hogy örök 

életre vagyunk meghívva, az a jelenlegi, földi 

életünket is gyökeresen átformálja: megszabadít a 

végességtől való rettegéstől. 

Manapság azonban a feltámadásba vetett hit 

sokszor komoly akadályokba ütközik, méghozzá a 

saját emberi természetünk miatt. Fábry Kornél 

püspök atya rávilágított egy nagyon fontos és 

modern problémára, amikor úgy fogalmazott a 

Biblia egy év alatt podcastban: 

„A mai emberek abban szeretnének hinni, amit 

kontrollálni tudnak. De akkor hol a hit?” 

Mindent mérni, irányítani, beosztani és biztosítani 

akarunk magunk körül. Az okostelefonjainkkal 

percre pontosan látjuk az időjárást, a naptárunkat, 

a kiadásainkat. Létrehoztuk a kontroll és a 

mindentudás illúzióját. Isten azonban nem egy 

applikáció, a feltámadás pedig nem egy 

kiszámítható egyenlet. 

A mindentudás és az irányítás vágya nem új 

keletű. Már Szent Pál apostol is világosan 

fogalmazott a korintusiakhoz írt első levelében, a 

Szeretethimnuszban: a mi földi, részleges 

tudásunk egy napon véget ér és elenyészik. Ahogy 

írja: „Most megmarad a hit, a remény, a szeretet, 

ez a három...” Vegyük észre, hogy az apostol nem 

a tudást, nem az emberi kontrollt és nem a világi 

biztosítékokat sorolja fel maradó értékként. 

A hit ugyanis éppen ott kezdődik, ahol a mi emberi 

kontrollunk és tudásunk véget ér. A feltámadás 

titka emberi ésszel felfoghatatlan, nem tudjuk sem 

előidézni, sem irányítani. Ez Isten csodája, amit 

csak ráhagyatkozással, gyermeki bizalommal 

tudunk befogadni. Pál Feri atya is gyakran tanít 

arról, hogy a szorongásaink legnagyobb forrása az 

a görcsös ragaszkodás, amivel az életünket 

mindenáron a saját kezünkben akarjuk tartani. A 

hit bátorság: bátorság ahhoz, hogy elengedjük a 

kormánykereket, és hagyjuk, hogy Isten vezessen. 

Húsvét hajnalán az angyal így szólt az üres sírnál 

álló asszonyokhoz: „Ne féljetek!” Ez a felszólítás 

ma, a 21. század rohanó, mindent kontrollálni és 

tudni akaró emberének is szól. 

Ne akarjunk mindent görcsösen mi irányítani, 

hanem merjük rábízni az életünket, a szeretteinket 

és a jövőnket a feltámadt Krisztusra, kapaszkodva 

a hit, a remény és a szeretet hármasába! Adjunk 

teret Isten kegyelmének, hogy meglephessen 

minket az Ő békéjével. Húsvét ünnepe hívjon meg 

mindannyiunkat arra, hogy kilépjünk a félelmeink 

és a túlzott racionális kontrollunk sírjából. 

Vigyük el ezt az örömhírt a családjainkba, a 

munkahelyeinkre, a közösségeinkbe. Sugározzuk 

magunkból a feltámadt Krisztus békéjét és derűjét, 

hogy a világ lássa rajtunk: mi a feltámadás és az 

Élet népe vagyunk! 

Áldott, reménységgel és igazi keresztény 

életörömmel teli Húsvétot kívánok mindenkinek! 

Forstner Bertalan, 

 az egyházközség világi elnöke 

 

Ami neked már nem használható, másnak jelentheti a világot! 
Aki még nem adományozott, azt gondolhatja, hogy 

az adományozás ellentétes lehet az ember 

természetével, hisz minden dologgal, amit másnak 

adunk, nekünk kevesebb lesz, egyfajta veszteség 

ér bennünket. Aki adományozott, az adományozó 

is marad, mert megtapasztalta, hogy a másokon 

segítés pozitív hatással van a hangulatunkra, 

táplálja az önbecsülésünket, elmélyíti a hitünket, 

erősíti a közösséghez való tartozásunkat. Olyan 

biológiai folyamatok kísérik a jótékonykodás 

örömét, amelyeknek számos pozitív élettani 

hatását igazolták a tudósok. Sokan kedvelik, ha 

személyesen, vagy egy általuk ismert, megbízható 

személyen keresztül adományozhatnak, vagy más 

módon támogathatnak egy konkrét személyt, vagy 

családot. Nem kell tartani attól, hogy az adomány 

kézen-közön eltűnik, és végül nem jut el oda, 

ahová szánták. Természetes, hogy vannak, akik 



épp az anonim adományozás hívei, ezért 

intézményi keretek között segítenek 

embertársaiknak az élet minden területén. 

Különösen nagy az adakozási hajlandóság az 

ünnepek közeledtével: szeretet, család, ünnep, 

ajándék – szinte fokozódik mindenkiben az 

együttérzés és a segíteni akarás. A fogyasztói 

társadalom elsősorban a dologi, materiális 

segítséget preferálja, de a segítségnek ezer és 

ezer más útja is van. Olvastam, hogy egy 

hajléktalanszállón 40 önkéntes sztárfodrász, -

manikűrös és-kozmetikus már nyolc alkalommal 

szépítgette és boldogította az ottaniakat. Igen: az 

ünnepek, tagadhatatlanul megmozdítanak 

bennünk – és nem csak hívő emberekben – 

valamit, ami nélkülöző embertársaink felé fordítja 

figyelmünket. 

Az elmúlt hetekben, a mi közösségünk figyelme – 

más adományozási lehetőségek mellett - az 

AFRÉKA Nemzetközi Humanitárius Alapítvány 

tevékenysége felé fordult. Murányi Nikolett került 

közelebbi kapcsolatba az alapítvány vezető 

asszonyával dr. Fodor Rékával, s így jutott sokunk 

tudomására, hogy Rékáék immár a 23. missziós 

útjukat tervezik Nigériába. Szemüvegekkel lehetett 

segíteni a küldetésüket. Kétszáz kilogrammnyi 

szemüveg gyűlt össze. Plébániánk – dr. Kiss Éva 

és Kovács-Mihócza Orsolya gyűjtése révén – 

körülbelül 100 szemüveggel járult hozzá ehhez a 

tetemes mennyiséghez. A már nem használt 

szemüvegek új esélyt adnak az afrikai rászoruló 

gyermekeknek és felnőtteknek. Minden egyes 

darabot bevizsgál dr. Kálmán Réka szemész 

szakorvos, hogy megbizonyosodjanak a 

használhatóságról. Március végén indul a misszió, 

ő is tagja a négy fős orvosi csapatnak. Az AFRÉKA 

Alapítvány célja, hogy az elmaradott országokba, 

térségekbe és katasztrófa sújtotta területekre 

egészségügyi missziókat szervezzen, 

támogasson, továbbá egészségügyi 

ismeretterjesztést végezzen. Több, mint 180 

mélyszegénységben élő afrikai gyermeknek 

biztosít tanulási lehetőséget; ellátnak napi kétszáz 

maláriás és tífuszos beteget és nővérképzéssel is 

foglalkoznak. Tehát sok segítővel, sok 

támogatóval – magyarokkal és afrikaiakkal – 

együtt dolgozva gyógyítanak és jobbítanak. 

Beszédes, hogy eddig nem volt semmilyen 

egészségügyi intézmény azon a területen (Ifite-

Ogwari), ahol 800 ezer ember él: több, mint ötször 

annyi ember él, mint Miskolcon! Ott azt mondják, 

hogy aki naponta kétszer tud enni, nem szegény. 

Az orvosi ellátás megfizethetetlen, az ingyenes 

orvosi ellátás ismeretlen. Nekünk, európaiaknak 

fogalmunk sincs arról, milyen körülmények között 

(is) élnek Afrikában. Tehát emberfeletti munkát 

végeznek az alapítvány emberei és segítői, de 

nem végezhetnék önkéntes segítők és támogatók 

nélkül, hisz nem hogy oktatásra, gyógyszerre sem 

lenne pénzük. Egy általános iskolás diák tandíja, 

napi egy étkezéssel havi 5000 Ft. Számtalan 

önkéntes segíti, ápolja és építi a kapcsolatokat. 

Annyira szép látni, mekkora összefogás lett a 

szemüveggyűjtésből! Egy jól működő szemüveg 

visszaadja a látást, segít tanulni, dolgozni, esélyt 

ad egy jobb életre. A gyűjtés során sokan a saját, 

már nem használt szemüvegüket adták oda; 

akadt, aki nem is viselt szemüveget, de vásárolt, 

hogy adhasson; de volt olyan is, aki 

szemüvegtokokat gyűjtött és a gyűjteményéből 

adakozott, és olyan is, aki elhunyt férje féltve őrzött 

kincsét ajánlotta fel. Többnyire arra nevelnek 

minket, hogy adjunk, és hogy örömmel adjunk… 

az örömből, szeretetből, boldogságból, jókedvből 

is kell juttatni egymásnak, mert nem kerül pénzbe, 

de a hatása nem is forintosítható. A bevezetésben 

azt írtam, a segítségnek ezer és ezer más útja is 

van, mert tudom, hogy egy mosoly, egy köszönés, 

egy hogylétünkről érdeklődő kérdés, hogyan teheti 

szebbé a napunkat és viselhetőbbé a terheinket. 

Köszönet az adakozóknak, a gyűjtés 

kezdeményezőinek és továbbítóinak. Az AFRÉKA 

Nemzetközi Humanitárius Alapítvány 

elérhetősége, tiszteletre méltó tevékenységeikről 

interjúk és beszélgetések, megtalálhatók az 

interneten, s nem „csak” tárgyi adományokat, 

imaszándékot is kérnek. 

Czibak Ilona

 

Nosztalgikus húsvét – így telt az ünnep az 1950-60-as években 
Vallásos családban nevelkedve hűen követtük a 

húsvéti hagyományokat és nagy hangsúlyt 

fektettünk az ünnepre való felkészülésre. 

Hamvazószerdától kezdve a hétköznapokon is 

böjtös ételeket fogyasztottunk. Emellett 

természetesnek számított, hogy hétfőn és 

pénteken nem ettünk húst. A böjti időszakban 

főként burgonyából készült fogásokat, különféle 

kelt tésztákat – például mákos, diós, káposztás, 

túrós vagy lekváros –, valamint tojásos ételeket 

fogyasztottunk, de gyakran került az asztalra 

gomba és hal is.  A nagyböjt idején hittanórákon 

megtanult húsvéti énekeket otthon is énekeltük: a 

kedvencem „A keresztfához megyek” kezdetű dal 

volt. Minden pénteken részt vettünk a hat órakor 

kezdődő szentmisén, majd az azt követő 



keresztúton. Akkoriban a keresztutat kizárólag 

papok vezethették, és mivel a plébániánkon több 

atya is szolgált, általában hárman-négyen 

imádkozták végig. A szertartások jóval 

hosszabbak voltak, mert a stációk között felváltva 

mondtuk a Miatyánkot és az Üdvözlégyet. A böjti 

időszakban a keresztutakon mindig sokan vettek 

részt. 

Virágvasárnap a bevonulás csak a templomon 

belül zajlott. Gyermekként a nagyhéten mindig el 

kellett végeznünk a húsvéti szentgyónást, amit 

hitoktatónk, Frajna Mihály atya nagyon szigorúan 

megkövetelt.  

Nagycsütörtökön (ahogy mi neveztük: „zöld 

csütörtök”, mivel zöld volt az étel: spenót vagy 

sóska tojás feltétellel) még nem volt lábmosás a 

szertartás része. Nagypénteken a keresztút 

délután három órakor kezdődött, és igen hosszú 

ideig tartott, mivel a templom zsúfolásig megtelt; a 

kereszthódolat és a keresztút egy alkalommal 

zajlott. Nagyszombaton az esti feltámadási 

szertartás és a körmenet hat órakor indult. A 

körmenetet ekkor még csak a templom körül, a 

kerítésen belül tartották. A kerítést sűrűn beültették 

orgonabokrokkal és különféle cserjékkel, így 

kívülről nem lehetett belátni. A körmenetet abban 

az időben az udvaron még engedélyezték, a 

nagykaput pedig Gondos Józsi bácsi, az akkori 

sekrestyés kulcsra zárta. A templomra és a kertre 

a rendőrségnek teljes rálátása volt, mivel a 

plébánia melletti épület – amely korábban 

kultúrházként működött – akkoriban a kerületi 

rendőrségnek adott otthont. A szertartás nagyon 

szép és megható esemény volt, amelyet 

valamennyi pap közösen celebrált. Akkoriban a 

szentmiséket még latin nyelven, a híveknek háttal 

mutatták be. Mi, gyerekek is ismertük a Miatyánkot 

és a szertartáshoz kapcsolódó imákat latinul, 

hiszen ez feltétele volt az elsőáldozásnak. 

Az ünnepi szentmiséken rendszerint Pécsi 

Sebestyén orgonaművész játszott, felesége, 

Werner Mária operaénekes pedig énekelt – ők 

egyébként az osztálytársam szülei voltak. Ezeken 

az alkalmakon szinte az egész család részt vett, 

kivéve édesapámat, amikor szolgálatban volt a 

szentendrei HÉV-vonal főnökeként. 

A 60-as évek közepére már a feltámadási 

körmenetet sem engedélyezték a 

templomkertben, így teljesen a templom falai közé 

szorultunk, és a padokban ülve vagy állva, égő 

gyertyákkal, énekelve éltük át az ünnepet. A 

gyertyák lángját mindenki hazavitte az otthonába. 

Húsvétvasárnap reggel a hatórás misére 

nagymamám gondosan előkészített kosárban vitte 

a megszentelésre szánt ételeket, hímzett terítővel 

letakarva. A kosárban sonka, főtt tojás, foszlós 

kalács, torma és bor volt. Amikor hazaért, a család 

együtt ült le az ünnepi reggelihez. 

A húsvéti ebéd délután két órakor volt, ami inkább 

már estebédnek számított. Az asztalra tárkonyos 

bárány és rozmaringos báránysült került, 

amelyhez a húst édesapám vidékről szerezte be, 

többnyire fiatal, úgynevezett szopós bárányból. 

Vasárnap reggel kaptuk meg a húsvéti ajándékot 

is, amit mindig egy „élő nyuszi” hozott. 

Nagymamám pedig – akárcsak karácsonykor – 

ilyenkor is sütött bejglit, foszlós kalácsot és 

tepertős pogácsát. 

Húsvét hétfőn édesapám és a bátyáim mentek 

locsolkodni, mi lányok pedig, édesanyámmal és 

nagymamámmal otthon maradtunk, és fogadtuk a 

locsolókat. A vendégeket saját kezűleg kifújt és 

megfestett tojásokkal vártuk, valamint 

süteményekkel és húsvéti finomságokkal kínáltuk 

őket. A családi hagyományokat később, amikor 

már nekem is gyermekeim születtek, tovább vittük 

és igyekeztünk megőrizni. Ma már lehetőség van 

rá, hogy a hívek is együtt imádkozzák a keresztút 

stációinak szövegét; gyermekeim születése óta a 

4. stáció áll hozzám a legközelebb: „Jézus 

találkozik édesanyjával, Máriával.” 

Örömmel osztottam meg ezeket a gyermekkori 

emlékeimet, amelyek szorosan kötődnek az 

Újpesti Egek Királynéja Főplébániához. Családunk 

már a második generáció óta itt éli meg hitét, 

gyermekeim is ide tartoznak, unokáim pedig már a 

negyedik generációt képviselik.    Balogh Angéla 

 

 
 

76 idős és beteg vette fel a betegek szentségét 

templomunkban, március 22-én.



Új fejezet a baba–mama klub életében 
Hat év után elérkezett az idő, hogy 

szeptemberben „elballagjak” a baba-mama 

klubból. Hálás szívvel gondolok vissza az együtt 

töltött alkalmakra, a beszélgetésekre, a közös 

örömökre és arra a sok szeretetre, amelyet ebben 

a közösségben kaptam. Amikor Klárival együtt 

átvettük a klub vezetését 2020 nyarán, a világot 

bizonytalanság és bizalmatlanság jellemezte. 

Különösen hálás vagyok azért, hogy az 

édesanyák kitartottak mellettünk, bizalmat 

szavaztak nekünk, és bár hullámzó létszámmal, 

de a járvány éveiben is folytatódhatott a klub élete. 

Nagy ajándék számomra, hogy a közösség jó 

kezekben folytatódhat tovább. Januártól már 

Skáfár-Darabos Nóra, plébániánk elkötelezett 

tagja is bekapcsolódott a vezetésbe, így az elmúlt 

időszak az átadás és a közös szolgálat jegyében 

telt. 

Örömmel adom át neki ezt a feladatot, és 

bizalommal ajánlom őt mindannyiótok figyelmébe. 

Az alábbiakban Nóri bemutatkozását 

olvashatjátok. 

                                          Leelőssyné Tóth Eszter 

 

A baba-mama klub új vezetőjének bemutatkozása 
Már akkor tudtam, hogy járni fogok a Szent Rita 

baba-mama klubba, amikor még meg sem 

született az első gyermekem. Sőt talán már akkor 

is, amikor még csak tervezgettük őt. A klubról a 

templom honlapján értesültem úgy 2019 körül, 

amikor elkezdtem hébe-hóba szentmisére járni. Új 

volt nekem a templomba járás gyakorlata, mert 

habár születésem után megkereszteltek, tovább 

nem léptem ezen az úton. Végül úgy alakult, hogy 

a klubtagság és a megtérés kéz a kézben jött az 

életembe. Olyannyira, hogy a bérmaszülőmet is a 

klubban ismertem meg. 

Covid idején született a kislányom, így amikor pár 

hónapos korában csatlakoztunk a klubhoz, igazi 

fellélegzést jelentett a karantén magánya után. Az 

alkalmak kiemelt programnak számítottak a 

naptáramban. Örökké hálás leszek a szeretetteljes 

fogadtatásért, a nyugodt, békés környezetért, a 

nevetésekért, a bátorításokért és a sok praktikus 

tanácsért, amik kapaszkodót adtak életemnek 

ebben az új szakaszában. Ezzel egyidőben 

végeztem a felnőtt hittant is Zoltán atya 

csoportjában; majd lettem elsőáldozó és 

bérmálkozó. Mélyült a hitem, formálódott a 

kapcsolatom a közösséggel, és anyaként is tovább 

teljesedhettem, amikor tavaly megszületett a 

kisfiam. A második gyerek új fejezetet nyitott a 

klubbal, hisz nem volt kérdés, hogy vele is állandó 

tagjai leszünk.  

Amikor Eszter megkeresett az ötlettel, hogy én 

vehetném át tőle a klub irányítását, megilletődve 

gondoltam az elődeim évtizedes nagyszerű 

munkájára, s arra, hogy én nemrég még 

katekumenként jártam a közösségbe. Ezúton is 

köszönöm a bizalmat! Szívvel, lélekkel veszem át 

a szolgálatot, melyhez kérem a Jóisten áldását! 

Skáfár-Darabos Nóra 

 

Pásztorjáték -  Pásztorjátékról Húsvétkor!? 
Olvasd el, a végére megérted! :) 

Sebők Sándor atya nagyon szerette a 

pásztorjátékokat, és nagyon jól is csinálta. Az ő 

rendezésein nevelkedtem, hol pásztorként, de 

legtöbbször Szt. Józsefként. 

Amikor Fótra került, a megüresedő rendezői 

széket szinte automatikusan én foglaltam el. 

Sándor atyánál szerettem meg Kovács Gábor atya 

verses pásztorjátékát. Az évek során ezt játszottuk 

legtöbbször.  

A gyerekek, a szereplők jöttek-mentek, de volt 10-

15 év, amikor egy nagyon aktív ifjúsági közösség 

működött a plébániánkon. Velük komolyabb 

darabokra is vállalkozhattunk.  

Az első ilyen vállalkozás az Egyetemi Színpad 

előadásában látott Misztérium a Szent születésről 

című, erdélyi betlehemesekből és iskoladrámákból 

összeállított játék volt. Feleségem, Zsuzsa 

megszerezte a szövegkönyvet, és kaptunk mellé 

felvételt magnókazettán. Kellett is, mert ez a darab 

tele volt erdélyi népdalokkal, melyeket erről a 

kazettáról tanultunk meg. Nagy misszió volt, mert 

a fiatalok nagyon megszerették ezeket a dalokat.  

Ezen a sikeren felbátorodva 1994-ben még 

merészebbet léptem. Volt egy lemezem Régi 

magyar betlehemes címmel; apropó: aki tudja, 

kinek adtam kölcsön: kérném vissza! :) Veretes, 

ízes régi magyar szövege, reneszánsz zenéje 

magával ragadó, de hatalmas munka volt 

megtanulni! Melegh Béla kottázta le a zenét a 

lemezről. Kigépeltük a szöveget – megkezdődött a 

munka. A rendezés, a prózai rész a nem könnyű 



szövegekkel az én feladatom volt. A reneszánsz 

zenét Andrejszki Judit segítségével Melegh Béla 

tanította be. Az előadásra még vendég zenészek 

is jöttek korhű hangszerekkel. A csemballót, amin 

Judit játszott, a Kodály kórusiskolától kaptuk 

kölcsön. Ifj. Sapszon Ferenctől. Máig megdobban 

a szívem, ha erre az előadásra gondolok.  

Az idők változtak, ezek a fiatalok felnőttek, 

megházasodtak, többségük messzire költözött. 

Ekkoriban kaptuk vissza a Kultúrházat a 

színpaddal. Ebben az időben komoly háttereket 

festettünk, és színpadi körülmények között adtuk 

elő a pásztorjátékokat. Itt legtöbbször az Élővé 

tétel – Szt. Ferenc karácsonya címűt tanultuk be. 

Kevés szereplős – azok is többnyire fiúk – kevés 

énekkel. Maga a darab nagyon szép. Hogyan 

álmodja meg Szt. Ferenc az első Betlehemet, 

hogyan elevenednek meg a faragott szobrok. 

Szerettük ezt a pásztorjátékot is! 

Aztán megérkezett Zoltán atya, és – azt gondolom, 

nagyon helyesen – azt mondta, a pásztorjátéknak 

mégiscsak a templomban lenne a helye. Így 

visszaköltöztünk. A pásztorjátékok kiválasztásánál 

fő szempont lett, hogy kevés volt a felnőtt ifjúság, 

és sok kisgyerek jelentkezett szereplőnek. 

Többször adtuk elő az Eljött a megígért Messiás 

címűt – ehhez kellett a legtöbb szereplő. Próféták, 

pásztorok, királyok, sorokra bontott szöveggel sok 

kis angyal, és persze a Szent Család. 

Az előadások sorában kakukktojás volt az egyszer 

előadott Agatha Christie: Csillag Betlehem felett 

című darab. 

Legtöbbször mégis a legjobban szeretett Kovács 

Gábor pásztorjátékot adtuk elő. 

A templomban visszatérő probléma volt, hogy az – 

egyébként egyfolytában kiabáló – gyerekek nem 

emelik fel a hangjukat. Ebből következtek a 

„semmit sem hallottunk, de olyan aranyosak 

voltak” vélemények. Később használtunk 

mikrofonokat, ami javított a helyzeten. De 2025-

ben megérkeztek a csíptetős mikrofonok! Így már 

remélem, nem csak aranyosak, de hallhatóak is 

voltak a gyerekek és a felnőttek – mivel volt 7 

felnőtt szereplőnk is. 

40 év – 40 pásztorjáték. Itt az idő átadni a stafétát! 

Biztos vagyok benne, hogy van az 

Egyházközségünkben olyan színházat, drámát 

szerető hívő, akiben van ambíció, hogy átvegye 

tőlem ezt az izgalmas feladatot! 

Nem szeretném, ha döntésem miatt a feladat az 

amúgy is leterhelt hitoktatókra hullana. Ők 

szívesen besegítenek, de nem profiljuk a dráma. 

KI LENNE AZ UTÓD!? 

Ne várjuk meg az év végét! Legyen idő a 

felkészülésre, amelyben szívesen segítek! 

Ha valami mozdult benned jelentkezz nálam! 

Pozsgay Gyuri 

 

Házimuzsika 
Évtizedes kihagyás után tavaly újra megrendeztük 

a Házimuzsika elnevezésű esténket. Nagyon jól 

sikerült! 

A zenészeknek és a hallgatóságnak is örömére 

volt ez a zenés együttlét. Meg is született az 

elhatározás, hogy ahogy azelőtt, mostantól újra 

rendezzük meg ezt a programot minden éveben. 

Idén május 9-én tartjuk meg, este 7 órától. 

Kik jelentkezhetnek? Kicsik és nagyok. Kezdők és 

haladók. Aktívak, és akik most veszik elő a régóta 

nem használt hangszert. 

A koncert első felében egymást ajándékozzuk meg 

jelenlegi tudásunk szerinti muzsikával, a második 

felében egy meghívott zenész koronázza meg az 

esténket. 

Legyetek bátrak, aktívak és jelentkezzetek! 

Jelentkezni lehet a templom hátuljában kitett 

jelentkezési lapon, vagy az elektronikus 

csatornákon: az Egek Királynéja levelezőlistán, a 

www.egekkiralyneja.hu honlapon és a Sicra 

Ifjúsági Énekkar facebook oldalon található 

jelentkezési linken. 

A hallgatóságnak természetesen nem kell 

jelentkezni, hanem csak eljönni május 9-én este 7-

re a Házimuzsikára!                   (Pozsgay Gyuri) 
 

 
 

A tavalyi házimuzsika egy képe



Házasság hete 2026  - Randevú 
Nagyon örültünk, amikor megtudtuk, hogy Végh 

Gabi és Zsolt egyedi programokat szervez a 

Házasság hete alkalmából. A szerdai 

tánctanításon örömmel vettünk részt, melyet a 

BEM néptáncegyüttes lelkes tanára Körtvélyesi 

Anna tartott az egyesület egy ifjú tagjával. Alapos 

bemelegítés után 1 órányi moldvai tánctanítás 

következett. Párban is volt lehetőségünk a csárdás 

alapjait feleleveníteni. Nem voltunk sokan, de 

emiatt mindenkinek volt elég helye kibontakoztatni 

tánctudását.  

Legjobban a szombat esti gyertyafényes vacsorát 

vártuk. Hangulatosan, 2 személyre megterített 

asztalokkal fogadtak minket. Finom salátát 

követően, bakonyi sertésragut és finom desszertet 

kaptunk. Kiegészítés képen hazai borokat is 

kóstolhattunk. A szünetben egy Kahoot! játékot is 

játszottunk, mely során kvízkérdésekkel tesztelték 

a párok tudását a házassággal kapcsolatban. 

Közös filmnézés követte a vacsorát. Megnéztük a 

Még mindig hiszek című filmet, amely igaz 

történeten alapul. Ebben egy ifjú házaspár 

szerelmi történetét, megpróbáltatásait és hittük 

erősödését követhetjük nyomon. Megtanultuk 

belőle, hogy a szenvedés nem pusztítja el a hitet, 

hanem elmélyíti. 

 

 
Házas-Hétvégés kis csapatunk 

 

Ezúton is köszönjük Gabinak és Zsoltnak a 

szervezést! Köszönjük, hogy családtagjaitok is 

hozzájárultak ehhez az élményhez. Jövőre újra 

megyünk! 

Makráné Judit és Jenci 

 

Házas hétvégés élményeink 
Plébániánkról több házaspár is évek óta invitált 

minket a Házas Hétvégére, de idén alakult úgy az 

életünk, hogy március elején el tudtunk menni az 

Első Hétvége programjára. Mint tudjuk, nincsenek 

„véletlenek”, a kapcsolatunknak talán most volt 

szüksége egy új lendületre, felfrissülésre! 

Pénteken, egy hosszú és mozgalmas hét után 

érkeztünk Kismarosra, a hétvége helyszínére. 

Elfoglaltuk a szállásunkat, majd a vacsoránál nagy 

örömmel találkoztunk több ismerős családdal, akik 

szintén a plébániánkról érkeztek. Este már el is 

kezdődtek az előadások. Elsőre nehéz volt 

kikapcsolni az otthoni pörgést és gondolatokat, és 

belekapcsolódni a házaspárok és az atya 

személyes történeteibe.  

Szombaton a napi program, az előadások és a 

házaspárok közötti személyes megbeszélések 

dinamikája egyre elmélyültebb, komolyabb lett. Ez 

segített minket is abban, hogy olyan témákat, 

nehézségeket is átbeszéljünk, amikre régen volt 

már ennyi időnk és lehetőségünk. A hétvégét 

vezető házaspárok és az atya szempontokat is 

adtak ezekhez a beszélgetésekhez.  

A hétvége programja a vasárnapi nappal 

teljesedett ki. Az előadások közötti kettesben 

eltöltött idő lehetőséget adott arra, hogy 

érzéseinkről őszintén és nyíltan tudjunk 

egymással beszélni. Valószínűleg mindenki átérzi 

ennek a jelentőségét, hisz a mindennapok 

mókuskereke minden házasságot, kapcsolatot 

próbára tesz, és ilyenkor megállni és új lendületet 

szerezni olyan, mint a kút a sivatagban. A 

vasárnap délutáni szentmisében pedig lehetőség 

volt mindezt a Jóisten elé tenni, hálát adni a 

hétvége minden ajándékáért és a házasságunkat 

az Ő színe előtt is újra megerősíteni. Hisszük, 

hogy – ahogy eddig is – az ő áldása kísér minket 

tovább a közös utunkon! 

 

Bízunk benne, hogy mások is majd 

megtapasztalhatják azt a feltöltődést, amit ez a 

hétvége nekünk adott! Mi pedig próbáljuk az itt 

kapott lendületet a mindennapokban tovább vinni! 

Pirositz Rita és András 



Házasság hete programsorozat Újpesten 
Idén először rendeztük meg a Házasság hete 

programsorozatot Újpesten az Egek Királynéja 

Főplébánián. Nagy izgalommal kezdtünk bele a 

szervezésbe. Voltak, akik támogattak, mások óva 

intettek, nem gondolták, hogy lesz érdeklődő a 

programok iránt. Mi végül belevágtunk és 

meghirdettük nem csak plébániánkon, de az 

esperesi körzetben és a Házas Hétvége Észak-

pesti régiójában is. 

Először egy közös teázásra, beszélgetésre 

invitáltuk meg a vasárnapi nyitómisén 

résztvevőket. Itt lehetőségünk volt mesélni arról, 

hogy mit is jelent a Házasság Hete. 

Szerdán Táncházzal kedveskedtünk az 

érdeklődőknek. Sok nevetéssel, jó hangulattal, 

tánctanulással telt az esténk. A tánctanár 

megjegyezte, hogy ilyen csoportot még nem 

tanított, akik ilyen hangulatban és ilyen gyorsan 

sajátították el a lépéseket, máskor is szívesen jön 

hozzánk. 

A szombati, záró programunk a Gyertyafényes 

vacsora volt, amelyre a finom falatok mellé egy kis 

műsorral és egy filmmel készültünk. A hangulat 

remek volt, kérésünkre minden pár elmesélte 

házasságkötése bakiját (hiszen nincs olyan 

esküvő, ahol nincs valami gikszer) és internetes 

tudáspróbára is sor került a házassággal, 

hűséggel kapcsolatban, ami az idei program 

mottója. A filmválasztásunk egy drámai valós 

történet volt, melyre papírzsebkendővel és egy kis 

pattogatott kukoricával készültünk. A 

visszajelzések megerősítettek, hogy érdemes volt 

megszerveznünk a programokat és lendületet 

adtak, hogy jövőre is csatlakozzunk a Házasság 

hete programsorozathoz. 

Hála van bennünk, hogy plébánosunk, Horváth 

Zoltán atya nyitott volt az ötleteinkre és támogatta 

a programok megvalósítását. Hálásak vagyunk a 

segítőinknek is, keresztanyunak és a 

gyerekeinknek odaadó munkájukért. 

Végh Zsolt és Gabriella 

 

Ima nélkül minden semmi... 
Közösségünk, a Szent Márk, egy imaközösség. Ez 

nem csak azt jelenti, hogy az alkalmainkon kötött 

imákat mondunk, nem csak azt jelenti, hogy az 

általatok hozzánk eljuttatott szándékokért 

imádkozunk. Minden alkalmunkat dicsőítéssel 

kezdjük, vagyis kimondjuk, visszamondjuk 

Istennek azt, AKI. Megvalljuk róla az igazságokat. 

És ezzel csatlakozunk az angyalok és szentek 

seregéhez, akik a mennyben szüntelenül dicsőítik 

és áldják a trónon ülőt, így mi is belépünk a 

mennyei trónterembe. Majd csendben időzünk 

Isten jelenlétében, az Oltáriszentség előtt, 

mindazzal, amik vagyunk, mindazzal, amit 

magunkban hordozunk. 

Nagyon erősen érezzük, hogy ez a fajta csendes 

jelenlét a napi személyes imában is fontos. Amikor 

nem csak mi soroljuk el a kéréseinket, gondjainkat, 

örömeinket az Úrnak, hanem teret, lehetőséget 

adunk Neki is, hogy szóljon, válaszoljon. Az Úr 

mindig velünk van, ezt megígérte. A kérdés inkább 

az, hogy mi jelen tudunk-e lenni az Ő számára. 

Engedjük-e, hogy Ő is szóljon hozzánk? 

Meghalljuk, meghallgatjuk-e? Amíg az imánk csak 

egyoldalú monológ, addig nem jön létre valódi 

találkozás, kapcsolat. 

Richard Rohr ezt írja a Minden egybetartozik című 

könyvében: „Ha az Egyház többé nem tanítja meg 

az embereket, hogy hogyan imádkozzanak, 

majdhogynem úgy érezzük, létezésének értelmét 

veszíti el.” 

Közösségünkkel azt is feladatunknak érezzük, 

hogy az alkalmainkon ne csak a körülményeket 

teremtsük meg számotokra az Úrral való 

személyes találkozáshoz, hanem segítsünk 

benneteket abban, hogy az ima igazi élő kapcsolat 

lehessen. A saját példánkkal, tapasztalataink 

átadásával és a szolgálatunkkal. „Az ima nem 

minden, de ima nélkül minden semmi” – írja 

Johannes Hartl, az augsburgi Imádság háza 

alapítója Tűz a szívemben című könyvében. Mert 

minden kezdeményezés és megújulás (személyes 

és közösségi) üres és elhal, ha nem az Istennel 

való kapcsolatunkból forrásozik. 

Ezért indítottunk el januárban egy hét alkalomból 

álló imagyakorlat-sorozatot a havi Lépj a vízre! 

Szentségimádás keretében Őáltala, Ővele és 

Őbenne címmel. 

Ezeken az alkalmakon röviden bemutatunk nektek 

egy-egy olyan imamódot, illetve olyan lelkiségek, 

szerzetesmozgalmak imaformáit, amelyek a 

szemlélődő, belső ima körébe tartoznak és 

segíthetnek belépni a jelenlét teljességébe. A 

dicsőítés után a csendben, ezeket ki is tudjátok 

velünk próbálni. 

Ezek az alkalmak nem egymásra épülnek, tehát az 

is bekapcsolódhat, aki eddig nem vett részt. 

Következő alkalmaink: 



Április 8. – Itt és most. Jelen lenni. Ignáci 

szemlélődő ima. 

Május 6. – Négyszemközt, Ővele. Karmelita belső 

ima. 

Június 3. – Mint az óceán. Jézus-ima. 

Július 1. – Mária segítségével közelíteni az Urat. 

Rózsafüzér. 

Időpont: 20:45–22:15 

Ehhez a kezdeményezéshez tartozik a 

márciusban A HEGYRE címmel tartott egész 

napos imagyakorlat, amit a káposztásmegyeri 

Effata közösséggel együtt szerveztünk. A 

következő ilyen imanap várhatóan júniusban kerül 

megrendezésre plébániánkon. 

Gyertek és tanuljatok velünk imádkozni! 

              Mátyus Edina (Szent Márk imaközösség)
 

Hittanos kirándulás 
Nagyon örültem, amikor megtudtam, hogy 

Zebegénybe megyünk a hittanosokkal kirándulni, 

mert korábban már túráztam arra és tudtam, hogy 

milyen szép hely, viszont nem gondoltam, hogy 

ilyen sokan leszünk. 

 
Amikor leszálltunk a vonatról, Zoltán atya 

elmondta az útitervet és elindultunk a kilátóhoz. Itt 

észrevehető volt, hogy télen nem kirándultam, 

mert megijedtem a meredek feljárattól. A gyerekek 

közül páran ugyanebben a cipőben jártak, de 

amikor Zoltán atya futóversenyre hívta őket a 

kilátóhoz, mind nekiiramodtak. 

A következő állomás a keresztút lett, amire Zoltán 

atya egy gyerekek által írt keresztút szöveget 

hozott külön képekkel. A kálvária végén egy kis 

kápolna van, ami mellett a Trianoni emlékmű 

található, itt kidobósoztak az ifjak, amíg mi 

felnőttek kicsit beszélgettünk. 

A nap csúcspontja a rétesezés volt, melyre Zoltán 

atya mindenkit meghívott. Nagyon finom édes és 

sós rétesek közül lehetett választani. 

Hazafele úton mindenkin láttam a kellemes 

fáradtságot, és a csillogó szemek arra utaltak, 

hogy mindenki nagyon jól érezte magát. Nagyon 

szuper napot töltöttünk együtt, és az időjárás is a 

kedvünkre való volt. 

Köszönjük a szervezést Zoltán atyának! 

Végh Gabriella hitoktató
 

Akikért külön is imádkozzunk! 
Kélt felnőtt keresztelendő:  a húsvéti vigília szertatásban, április 4-én 20 órakor:  Bartus Liza Mária, 19 

éves, és Küsmödi Nikolett, 41 éves. 

Elsőáldozásra készülő katekumenek: Kiss Mária, és Büki Mánuel 

Keresztelésre készülő felnőtt katekumen: Pintér Dániel 

9 elsőáldozásra készülő gyerek: Bendik Lili, Ferenczi Violetta Zita,  Péchy Albert, Pösztör Alexander, 

Pösztör Armand, Soleczki Mihály, Szólás Botond Gábor, Szólás Csenge Regina, Vétek Szabolcs. 

Az ez élvben nálunk házasulandók: Csicsák János- Csicsák Rebeka;  Barton Zoltán László-Csercsics 

Tímea; Hoba Dénes–Gutman Renáta; Szűcs Dániel-Braun Bianka Andrea; Csóka Alexander-Fang 

Kármen; Hum Zsolt-Fábián Dóra;   Orbán András-Gáspár Gyöngyös; Kis Krisztián Péter-Renner Anna; 

Arnold Tibor-Gécs Aliz Melinda; Szász Csaba - Fekete Tímea; Szirtesi Zoltán-Fehér Renáta- Marosi Zoltán-

Nagy Nikoletta, Tóth István-Havi Magdolna  
 

A 2026-os év tovább programjai: 

Gitáros szentmisék:  
április  19, vasárnap 9 óra; május 17, vasárnap 9 

óra; június 14, vasárnap 9 óra. 

Elsőgyónás és beöltözés: 
az elsőáldozó gyerekeknek, április 26, vasárnap a 

9 órai misében. 

Elsőáldozás:  
május 31, vasárnap a 9 órai misében. 

Lépj a vízre! 
Karizmatikus szentségimádás, dicsőítő este a 

plébánia fűtött emeleti nagytermében, a Szent 

Márk imacsoport szervezésében. április 8, szerda 

este 20.45 – 22.15 között. Gyülekező 20.30-tól! 



Zenei programok 
- Április 12, vasárnap az esti mise után 19 

órakor. Vörösváry Márton orgona-hegedű 

koncertje a templomban! 

-  Április 19, vasárnap 18 órakor:  

GOSPEL mise  és gospel koncert a templomban. 

Lumen Christi Gospel kórus szereplésével.  

-  Május 9, szombat este 19 órakor Házimuzsika 

a plébánia emeleti nagytermében! Várunk 

jelentkezőket, híveink közül, aki tud valamilyen 

hangszeren előadni, vagy énekelni. 

Plébánia nap 
Plébánia napot szervezünk május 16-án 

szombaton Fótra. A Fóti templom, közösségi ház, 

udvar, altemplom:  reggel 9-től délután 4-ig: 

szentmise, koncert, játékok, vetélkedők, 

előadások, és közös ebéd. Minden korosztályt 

hívunk! 

Külön gyerek és külön ifjúsági, és felnőtt 

programok. Közös ebéddel. 

Nagytakarítások 
Segédkezőket hívunk a tavaszi takarításokra: 

Április 25, szombat templom nagytakarítás (24-én 

péntek este 18-tzól pókhálózás!).  

Május 9, szombat plébánia nagytakarítás, reggel 

8.30-tól! 

Zarándoklatok 

 
   A tavalyi októberi zarándoklat miséje Bényben. 
Május 1, péntek, a szokásos gyalogos 

zarándoklat Márianosztrára Zebegényből! 

Június 8-12: Medjugorje autóbuszos 

zarándoklat! Van még helyt, tarts velünk! 

Nagyszerű lelki élmény! Szórólap a templomban! 

Szeptember 19, szombat. Egynapos autóbuszos 

zarándoklat, Ausztriába: Frauenkirchen 

(Nagyboldogasszony), Lotretton, a Fraknó vára, 

és a Szent Rozália kápolna! 

Jelentkezés május 15-e után! 

Júliusban egy meglepetés egynapos belföldi 

zarándoklat…. 

Táborok 
Napközis hittanos tábor: 

Június 22-26, hétfőtől péntekig! 

Ottalvós hittanos tábor: 

Magyarhertelenden a Mecsekben. Július 20-25, 

hétfőtől szombatig. Gyertek! Van még hely! 

Ministráns tábor: 

Augusztus 24-27, hétfőtől csütörtökig. 

Úrnapja: 
Június 7, vasárnap: 10 órai összevont mise, 

körmenet és agapé. 

 
Orgona és hegedű egy művész által 

     Templomi koncert 

 
2026. április 12, vasárnap,  

19.00 óra, az esti mise után. 

Vörösváry  Márton 
Újpesti Egek Királynéja templom 
 Műsor: 
 J. S. Bach: d-moll partita Chaconne  

tétel  (J. Brahms átirata orgonára) 

E. Ysaÿe: Szólószonáta hegedűre Op. 27. No. 4. 

 A. Hacsaturján: Szonáta-monológ hegedűre 

 

Leo pápa mondta március 22-én: Továbbra is megrendülten figyelem a Közel-Kelet, Ukrajna, valamint a 

világ más, háború és erőszak sújtotta térségeinek helyzetét. Nem maradhatunk némák ilyen sok ember 

szenvedése láttán, akik e konfliktusok ártatlan áldozatai. Ami őket megsebzi, az az egész emberiséget is 

megsebzi. A háborúk által okozott halál és fájdalom botrány az egész emberi család számára, és 

Istenhez hatoló kiáltás! Ismét nyomatékosan kérem, hogy kitartóan imádkozzunk, hogy megszűnjenek az 

ellenségeskedések, és végre megnyíljanak a békéhez vezető utak. 



Nagyhét - Szent Háromnap - Húsvét templomunkban 
  

Március 30, NAGYHÉTŐ: 
Az Isteni irgalmasság estéje! 
 Szentmise este 6 órakor. Gyóntatás az egész este folyamán. Négy atya jön gyóntatni: Kosinsky 
Béla, Schramko László, Magyar Pál, és Márkus Zoltán Sdb atya. És a plébános atya is gyóntat! 
Csendes szentségimádás 21 óráig! 
 
NAGYKEDD - NAGYSZERDA : ESTE 18.00 ÓRAKOR CSENDES SZENTMISE  
 

 A SZENT HÁROMNAP LITURGIÁJA  

-   Április 2,   N A G Y C S Ü T Ö R T Ö K 
18,00:  AZ  UTOLS VACSORA  SZENTMISÉJE 
20.30-tól 22.15-ig:  VIRRASZTÁS,  benne 21.00 – 22-00  közös SZENTÓRA! 

 -   Április 3, péntek:  NAGYPÉNTEK – szigorú böjt! 
8.00: ZSOLOZSMA 
15.00:  K E R E S Z T Ú T 
18.00: AZ ÚR SZENVEDÉSÉNEK SZERTARTÁSA  -     Kereszthódolat, passió és 
szentáldozás 

 -   április 4, szombat: NAGYSZOMBAT 
8.00: ZSOLOZSMA 
8,30 – 14.00 - ig:  SZENTSÍRLÁTOGATÁS  

Urunk feltámadásának éjszakája 
20,00: HÚSVÉTI VIGÍLIA: feltámadási szertartás, tűzszentelés, felnőtt keresztelés, 
szentmise és feltámadási körmenet. Vége kb. 22.45-kor. 
 

--   Április 5, HÚSVÉTVASÁRNAP 
8.45   Húsvéti ételszentelés a templomban 
9.00   orgonás ünnepi szentmise, a mise után a gyerekeknek tojáskereséssel a plébánia 
kertjében! 
11.00   orgonás-énekes szentmise,     és este   18.00,  orgonás szentmise 

-    Április 6 hétfő: HÚSVÉTHÉTFŐ 
9.00: ORGONÁS SZENTMISE -  húsvéthétfőn csak egy ünnepi szentmise lesz templomunkban, 
reggel 9 órakor, az asszonyok, lányok szenteltvízzel való meglocsolásával… 
 

 Gyónási lehetőségek húsvétra: 

Nagyhétfő az egész este alatt, 18.00-tól 20.45-ig! 
Nagypénteken a reggeli zsolozsma után, 8.35-től kb 10 óráig. 
Nagyszombat: a reggeli zsolozsma után, 8.35-től kb. 11.30-ig! 
Húsvétvasárnap a 11 órai mise alatt Urbanek Rudolf atyánál! 
 

Lépj kapcsolatba velünk! 
Megújult honlapunkon megtalálható minden fontos információ!  www.egekkiralyneja.hu 

Iratkozz fel a plébániai levelező listára, ahol sok információt, kérést megosztunk egymással! 

Napi hírek Facebook oldalainkon! https://www.facebook.com/egekkiralyneja/ 

Keresd fel közösségi alkalmainkat! Gyere bátran! 

 

Főplébániai Hírlevél.  Az Újpesti Egek Királynéja Főplébánia időszaki hírlevele. 

Megjelent 450 példányban. 

Szerkesztette: Horváth Zoltán plébános. Nyelvi lektor: Dr. Mátyus Norbert. 

Nyomtatás: Kucsák nyomda Vác- A következő újság Úrnapjára jelenik meg! 

https://www.facebook.com/egekkiralyneja/

